



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ  
ДВАДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ**

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**№VIII/22/**

**від квітня 2023 року**

***Про припинення договорів  
оренди нежитлових приміщень***

Керуючись статтями 26, 59, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про оренду державного та комунального майна", враховуючи звернення фізичної особи-підприємця Главацької Н.О. від 07.04.2023, фізичної особи-підприємця Яремишин О.С. 06.04.2023, фізичної особи-підприємця Олексюк А.С. від 07.04.2023, висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, з метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, що перебуває в комунальній власності Збаразької міської територіальної громади, Збаразька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити та достроково припинити Договір оренди нежитлового приміщення від 01 листопада 2020 року, укладений із фізичною особою-підприємцем Главацькою Надією Олегівною, згідно якого об'єктом оренди є підвальне приміщення сільського клубу, загальною площею 40,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район с. Розношинці, а також уповноважити Збаразького міського голову підписати додаткову угоду про припинення цього договору.

2. Погодити та достроково припинити Договір оренди нерухомого майна від 17 березня 2011 року №1, укладений із фізичною особою-підприємцем Яремишин Оксаною Степанівною, згідно якого об'єктом оренди є підвальне приміщення будинку культури, загальною площею 45 м<sup>2</sup>, за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, с. Вищі Луб'янки, а також уповноважити Збаразького міського голову підписати додаткову угоду про припинення цього договору.

3. Погодити та достроково припинити Договір оренди нежитлових приміщень від 01 листопада 2020 року, укладений із фізичною особою-підприємцем Олексюк Анною Семенівною, згідно якого об'єктом оренди є

нежитлове приміщення, що знаходиться за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, с. Розношинці, вул. Стефаніка Бічна, 59, а також уповноважити Збараського міського голову підписати додаткову угоду про припинення цього договору.

4. Дане рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

**Збараський міський голова**

**Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ**